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Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί Κανόνων Ασφαλείας 
Διαβαθμισμένων Πληροφοριών, Εγγράφων και Υλικού και για 
Συναφή Θέματα (Τροποποιητικός) Νόμος του 2023. 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 431/2023). 

 Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Κανόνων Ασφαλείας 

Διαβαθμισμένων Πληροφοριών, Εγγράφων και Υλικού και για 

Συναφή Θέματα (Τροποποιητικός) Νόμος του 2023», το οποίο 

επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα Α. 

 

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Άμυνας:  

 

 i) Να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων για ψήφισή του σε Νόμο. 

 

 ii) Να επιφέρει στο εν λόγω νομοσχέδιο οποιεσδήποτε 

τροποποιήσεις κρίνει σκόπιμες κατά το στάδιο της 

επεξεργασίας και συζήτησής του στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων, προ της ψήφισής του, άνευ επαναφοράς 

του στο Συμβούλιο. 

 

 Σκοπός του πιο πάνω Νομοσχεδίου είναι η προσθήκη σχετικών 

προνοιών στον βασικό νόμο, οι οποίες θα βοηθήσουν σημαντικά στην 

αναβάθμιση του επιπέδου ασφαλείας των εθνικών Διαβαθμισμένων 

Πληροφοριών (ΔΠ) και των Διαβαθμισμένων Πληροφοριών της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΔΠΕΕ), καθώς και η δημιουργία δύο νέων 

Αρχών και η ανάληψη από την Εθνική Αρχή Ασφαλείας (Ε.Α.Α.) των 

αρμοδιοτήτων τους, οι οποίες σχετίζονται με την ασφαλή πρόσβαση σε 

διαβαθμισμένες δορυφορικές υπηρεσίες που προσφέρονται από τα 

προγράμματα GALILEO (Public Regulated Service - PRS) και 

GOVSATCOM της Ευρωπαϊκής Ένωσης, σύμφωνα με την απόφαση 

1104/2011/ΕΕ και τον Κανονισμό (ΕΕ) 696/2021. 
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 Ειδικότερα, με το νομοσχέδιο, τροποποιείται ο βασικός νόμος και 

εισάγονται οι ακόλουθες ουσιώδεις αλλαγές: 

 

α) Εισάγεται πρόνοια, η οποία καθορίζει ρητά την υποχρέωση 

τήρησης των προνοιών του Νόμου από όλους τους 

εξουσιοδοτημένους λόγω θέσης αξιωματούχους της 

Δημοκρατίας. 

 

β) Εισάγεται πρόνοια για επιβολή διοικητικών προστίμων σε όσες 

Υπηρεσίες διαχρονικά δεν εφαρμόζουν τις απαραίτητες 

διαδικασίες ασφαλείας ή δε συμμορφώνονται προς τις κατ' 

επανάληψη υποδείξεις της Ε.Α.Α. 

 

γ)  Δημιουργούνται υπό την Ε.Α.Α. η Αρχή Διαχείρισης 

Δορυφορικής εφαρμογής ραδιοπλοήγησης (PRS) δυνάμει της 

Απόφασης 11 04/2011/ΕΕ και η Αρχή Διαχείρισης Δορυφορικής 

εφαρμογής Κυβερνητικών Επικοινωνιών (GOVSATCOM), 

δυνάμει του Κανονισμού (ΕΕ) 696/2021. 

 

 

 


